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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         Αρκαλοχώρι, 6/10/2011
     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                             
ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ           

Εκδήλωση για την Παρουσίαση του Προγράμματος

«ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ» διοργανώνουν στο Αρκαλοχώρι

 ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας, το Επιμελητήριο Ηρακλείου οι Εμπορικοί Σύλλογοι Αρκαλοχωρίου και Καστελλίου και η Αναπτυξιακή Κρήτης
Οι δυνατότητες οικονομικής ενίσχυσης επιχειρήσεων που επενδύουν ή πρόκειται να επενδύσουν σε εναλλακτικές μορφές τουρισμού θα παρουσιαστούν την Τετάρτη 12 Οκτωβρίου 2011  και ώρα 19:00 μ.μ. στην αίθουσα πολλαπλών εκδηλώσεων 2ου Δημοτικού Σχολείου  στο Αρκαλοχώρι.

Η εκδήλωση, που είναι ανοιχτή για το κοινό, συνδιοργανώνεται από το Δήμο Μινώα Πεδιάδας, το Επιμελητήριο Ηρακλείου - μέλος του Enterprise Europe Network –, το Σύλλογο Εμπόρων Βιοτεχνών Επαγγελματιών Αρκαλοχωρίου, τον Εμπορικό Σύλλογο Καστελλίου και την Αναπτυξιακή Κρήτης - εταίρο του  Ενδιάμεσου Φορέα του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ» 2007-2013 (ΕΠΑΝ ΙΙ) ΕΦΕΠΑΕ με χωρική αρμοδιότητα την Περιφέρεια Κρήτης. 

Την εκδήλωση θα χαιρετήσουν, ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας, κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ηρακλείου, κ. Νικήτας Δολαψάκης και ο Γενικός Γραμματέας του Επιμελητηρίου Ηρακλείου και Α΄ Αντιπρόεδρος της Αναπτυξιακής Κρήτης,  κ. Βαγγέλης Καρκανάκης.

Η παρουσίαση  θα γίνει από τα στελέχη της Αναπτυξιακής Κρήτης κ.κ. Γρυπάρη Μαρία και Φραγκιαδουλάκη Λίτσα.
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