Β ι ο γ ρ α φ ι κ ό    Γ ι ά ν ν η    Μ α ν ο υ σ ά κ η

Ο  Γιάννης  Μανουσάκης  γεννήθηκε  στο  Δραπέτι  Μονοφατσίου το  έτος 1915.  Γιος  του  παπα  Μανόλη  Μανουσάκη  από  τη  Γαρίπα και της  Καλλιόπης  Χριστινάκη  από  το  Δραπέτι.  Παιδί  πολυμελούς  οικογένειας, ο Γιάννης Μανουσάκης  είχε  εννιά  αδέρφια.  Το  Μιχάλη,  το  Γιώργη  το  Δημήτρη,  τη  Μαρία, τη  Βιργινία,  την  Ευανθία,  την  Αννίκα,  την  Ελένη  και  την  Τασούλα. 

Ο  Γιάννης  Μανουσάκης πέρασε  δύσκολα  παιδικά χρόνια.  Ο  πατέρας του,  παπάς  και  δάσκαλος,  του  μετέδωσε  την  αγάπη  του  για  την  πατρίδα. Σε  ηλικία  εφτά  ετών  βίωσε  τη  Μικρασιατική  Καταστροφή  και  την  έλευση  των  προσφύγων  στον  τόπο  μας.  Στις  6  Ιουλίου  1935  αποφοίτησε από  το  5/τάξιο  Διδασκαλείο  Ηρακλείου  με  Διευθυντή  το  Σταύρο  Μπουρλώτο  και  Υποδιευθυντή  το  Στάμο Γλύκα.  Διορίζεται δάσκαλος  στο  χωριό  Στόλοι  και  παντρεύεται  τη  Δέσποινα  Φουντουλάκη.  Αποκτά  δύο  παιδιά,  τον  Αλκιβιάδη  και  το  Μανόλη.  
Ο  πόλεμος  του  1940  τον  βρίσκει  δάσκαλο  στο  χωριό  Στόλοι.  Δεν  επιστρατεύεται  και  δεν  παίρνει  μέρος  στον  Ελληνοϊταλικό  Πόλεμο.  Στη  Μάχη  της  Κρήτης  πολεμά  τους  εισβολείς  Γερμανούς  στο  Ηράκλειο  με  περισσό  θάρρος.  Την  1η  Ιουνίου 1941,  ημέρα  κατάληψης  της  Κρήτης,  επιστρέφει  με  πίκρα  στους Στόλους.  Μετέχει  από την  πρώτη  στιγμή  στην  Αντίσταση  του  Κρητικού  λαού  απέναντι  στους  κατακτητές.  Τις τελευταίες  ημέρες  του  Μαΐου  το  1942  συλλαμβάνεται  στους  Στόλους και  οδηγείται  στις  φυλακές  Ηρακλείου  στο  πάρκο  Θεοτοκόπουλου.  Η  σύλληψή  του  έγινε  ύστερα  από  υπόδειξη  δοσίλογων  και το  Γιάννη Μανουσάκη  συλλαμβάνει  το  απόσπασμα  του  βάρβαρου  Φριτς  Σούμπερτ.

Το  πρωί  της  14ης  Ιουνίου  1942  οδηγείται  με  άλλους  σαράντα  εννιά  Κρήτες πατριώτες  στην  περιοχή  Ξηροπόταμος Ηρακλείου  και  εκτελείται  ως  αντίποινα για  τα  σαμποτάζ  των  αεροδρομίων  Καστελλίου  και  Ηρακλείου  που  έγιναν  στις 10 και  13  Ιουνίου  αντίστοιχα.  Ο  Γιάννης  Μανουσάκης  ήταν  είκοσι  εφτά  χρονών.

