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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                   
     Ευαγγελισμός, 01/06/2020
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

ΣΥΛΛΗΠΗΤΗΡΙΟ ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ
Με αφορμή τον απροσδόκητο και πρόωρο χαμό του δημοτικού συμβούλου και πρώην αντιδημάρχου του Δήμου Μινώα Πεδιάδας Γιάννη Βασιλάκη, το Δημοτικό Συμβούλιο Μινώα Πεδιάδας συνήλθε εκτάκτως σήμερα Δευτέρα 01/06/2020 και ομόφωνα αποφάσισε την έκδοση ψηφίσματος στο οποίο αναφέρονται τα εξής:

Το Δημοτικό Συμβούλιο Μινώα Πεδιάδας αποφασίζει ομόφωνα :

(α)  να εκφράσει τη βαθιά οδύνη και θλίψη του για τον απροσδόκητο και πρόωρο χαμό του δημοτικού συμβούλου και πρώην αντιδημάρχου του Δήμου Μινώα Πεδιάδας Γιάννη Βασιλάκη, ενός ανθρώπου με σημαντική αυτοδιοικητική πορεία, η δράση του οποίου συνέβαλε σημαντικά στην κοινωνική, οικονομική και αυτοδιοικητική ζωή του τόπου μας.


(β)  να εκφράσει τα θερμά συλλυπητήρια όλων των μελών του ΔΣ και την αμέριστη συμπαράστασή τους στην οικογένεια και τους οικείους του, που τόσο πρόωρα και άδικα στερήθηκαν την παρουσία του αγαπημένου τους προσώπου.
(γ) να παραστεί σύσσωμο το Σώμα στην εξόδιο ακολουθία που θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 01 Ιουνίου 2020.

(δ) να κατατεθεί στεφάνι στη σορό του εκλιπόντος εκ μέρους του Δημάρχου και του Δημοτικού Συμβουλίου, τιμής ένεκεν για την πολυετή προσφορά του στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας.
(ε)  να δοθεί το όνομα του εκλιπόντος σε δρόμο της Κοινότητας Γαρίπας του Δήμου Μινώα Πεδιάδας

(στ)  να διαβαστεί το παρόν ψήφισμα στην κηδεία του, να επιδοθεί στην οικογένεια του εκλιπόντος και να δημοσιευθεί σε όλα τα τοπικά μέσα μαζικής ενημέρωσης.














