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Αρκαλοχώρι, 28 / 08 /2020
Προς: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ ΜΗΝΥΜΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ ΣΕ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΕΣ ΜΑΘΗΤΕΣ

Με αφορμή την ανακοίνωση των φετινών βάσεων ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας κ. Μανώλης Φραγκάκης, συγχαίρει, με μήνυμα του, τους μαθητές των Λυκείων του Δήμου Μινώα Πεδιάδας που πέτυχαν την εισαγωγή τους στα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης της χώρας μας, επισημαίνοντας τα εξής:

«Μέσα από την καρδιά μου, επιθυμώ να συγχαρώ όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες των σχολικών μονάδων του Δήμου Μινώα Πεδιάδας – αλλά και όλης της χώρας - που είδαν τις προσπάθειές τους να καρποφορούν, πετυχαίνοντας το πολυπόθητο στόχο για εισαγωγή στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση και να τους ευχηθώ να έχουν καλές σπουδές και καλή σταδιοδρομία στη ζωή τους.

Πολλά συγχαρητήρια αξίζουν επίσης στους γονείς για την πολύπλευρη στήριξη στο δύσκολο αυτό αγώνα των παιδιών όπως και στους άξιους εκπαιδευτικούς μας, που κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς, ως δεύτερη οικογένεια, στάθηκαν αρωγοί στον αγώνα των μαθητών και αγωνίστηκαν να τους μεταδώσουν την απαιτούμενη γνώση στην προσπάθειά τους για προσωπική και επαγγελματική ανέλιξη.

Σε όσους μαθητές δεν κατόρθωσαν να πετύχουν το στόχο της εισόδου σε κάποιο ανώτατο εκπαιδευτικό ίδρυμα, θέλω να τους υπενθυμίσω ότι θα έχουν και άλλες ευκαιρίες στη ζωή τους για να εκπληρώσουν τους στόχους τους και να κάνουν τα όνειρα τους πραγματικότητα και τους καλώ να συνεχίσουν τις προσπάθειες τους για ένα καλύτερο αύριο με υπομονή, επιμονή, πίστη και αισιοδοξία.

Τέλος θέλω να διαβεβαιώσω όλους τους νέους του Δήμου μας πως η Δημοτική μας Αρχή θα σταθεί αρωγός των προσπαθειών τους, καταβάλλοντας κάθε δυνατή προσπάθεια για την ουσιαστική ενίσχυση, υποστήριξη και αναβάθμιση της εκπαιδευτικής δραστηριότητας και τη βελτίωση της σχολικής υποδομής στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας».
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