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Αρκαλοχώρι, 28 /01/2021
Προς: ΜΜΕ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η πρώτη διαδικτυακή σχολή γονέων στην τοπική αυτοδιοίκηση: Από το Δήμο Μινώα Πεδιάδας
Με επιτυχία ολοκληρώθηκε το καινοτόμο πρόγραμμα της διαδικτυακής σχολής γονέων που οργάνωσε και υλοποίησε ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας από τις 7/12/2020 έως τις 25/01/2021, στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών του για την συμβουλευτική υποστήριξη γονέων και οικογενειών.

Το εν λόγω επιμορφωτικό πρόγραμμα, το οποίο  ήταν προσαρμοσμένο στις ιδιαίτερες συνθήκες που επικρατούν λόγω Covid-19, υλοποιήθηκε σε 8 διαδικτυακές συναντήσεις/σεμινάρια (webinars) τα οποία είχαν την ευκαιρία να παρακολούθησαν γονείς με παιδιά σχολικής ηλικίας (6 έως 12 ετών), υπό τον επιστημονικό και διοικητικό συντονισμό των στελεχών του Κέντρου Κοινότητας του Δήμου.
Στο πλαίσιο της e-σχολής γονέων συμμετείχαν ειδικοί επιστήμονες και εκπρόσωποι φορέων, οι οποίοι παρουσίασαν και ανέλυσαν μια πληθώρα θεματικών και ζητημάτων της καθημερινότητας των γονέων με τα παιδιά τους με απώτερο στόχο την υποστήριξη αυτών στον απαιτητικό και δύσκολο ρόλο τους. 

Με αφορμή την ολοκλήρωση της παραπάνω πρότυπης κοινωνικής παρέμβασης του Δήμου ο Δήμαρχος Μανώλης Φραγκάκης εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες προς τους εισηγητές-ειδικούς επιστήμονες - οι οποίοι με την συμμετοχή και τη συνεισφορά τους συνέβαλαν στην άρτια και επιτυχή υλοποίηση της σχολής γονέων βοηθώντας αρκετούς γονείς να αναπτύξουν τις γονεϊκές τους δεξιότητες - καθώς και στους φορείς που υποστήριξαν την εν λόγω πρωτοβουλία και ειδικότερα: 
· την κα Παπακώστα Αλεξάνδρα, Ψυχολόγο- Ψυχοθεραπεύτρια της ένωσης ‘’Μαζί για το Παιδί’’, 
· την κα Πετράκη Ελίνα, Ψυχολόγο Υγείας, Παιδοψυχολόγο, Ψυχοθεραπεύτρια NDI & Εκπαιδεύτρια Σχολών Γονέων, 
· την κα Μαρκογιαννάκη Αννέτα, Ψυχολόγο- Ψυχοθεραπεύτρια, Συγγραφέα, 
· την κα Φραγκιαδάκη Κυριακή, Σχολική Ψυχολόγο, MSc, Ειδική Αγωγή M.ED, Γνωστική – Συμπεριφορική θεραπεία παιδιών & ενηλίκων- Κοινοτικό Κέντρο Ψυχικής Υγείας Παιδιών & Εφήβων, Βενιζέλειο Πανάνειο Νοσοκομείο,  
· την κα Παναγιωτάκη Μαρία, Ψυχολόγο-Κοινωνιολόγο, MSc Αναπτυξιακής Ψυχολογίας, 
· την κα Μαράκη Ελένη, Δρ Επιστημών της Αγωγής, Κοινωνιολόγο, Προϊσταμένη ΚΕΣΥ Ηρακλείου, 
· την κα Ψαρουδάκη Κατερίνα, Υπεύθυνη Επικοινωνίας Ελληνικού Κέντρου Ασφαλούς Διαδικτύου ΙΤΕ και 
· την κα Παπαδάτου Φωτεινή, Ψυχολόγο στον Οργανισμό ‘’Το Χαμόγελο του Παιδιού’’.
