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Αρκαλοχώρι, 15 / 02 /2021
Προς: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τη μείωση των μισθωμάτων των σχολικών κυλικείων κατά 40% αποφάσισε ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας 
Στο πλαίσιο των μέτρων στήριξης του Δήμου Μινώα Πεδιάδας προς τους επαγγελματίες που δραστηριοποιούνται στον κλάδο των σχολικών κυλικείων και οι οποίοι έχουν πληγεί από τα περιοριστικά μέτρα που έχουν ληφθεί από την Πολιτεία λόγω της πανδημίας του Covid-19, αποφασίστηκε ομόφωνα, κατά την τελευταία τακτική συνεδρίαση του οικείου δημοτικού συμβουλίου και μετά από εισήγηση της δημοτικής αρχής, η μείωση των καταβλητέων μισθωμάτων των σχολικών κυλικείων για το σχολικό έτος 2020-2021 σε ποσοστό 40%. 

Παράλληλα, το Δ.Σ. ενέκρινε και τη ρύθμιση των οφειλών των μισθωτών των σχολικών κυλικείων, τόσο της Πρωτοβάθμιας όσο και της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για το σχολικό έτος 2019-2020, με την καταβολή αυτών σε έως 12 μηνιαίες δόσεις. 
Σύμφωνα με το Δήμαρχο Μανώλη Φραγκάκη «η δημοτική αρχή του Δήμου Μινώα Πεδιάδας, αξιοποιώντας το εν ισχύ θεσμικό πλαίσιο, βρίσκεται δίπλα στους επαγγελματίες του κλάδου των σχολικών κυλικείων υιοθετώντας μέτρα ελάφρυνσης και στήριξης τους προκειμένου να τους βοηθήσει έμπρακτα στον καθημερινό αγώνα που δίνουν για να αντιμετωπίσουν τα οικονομικά προβλήματα που δημιούργησε η πανδημία στον κλάδο τους.»
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