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  Αρκαλοχώρι, 12/4/2021
Προς: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΗΝ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΠΥΡΗΝΕΛΟΥΡΓΕΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ «ΓΑΖΕΠΙ ΜΥΛΟΣ» ΖΗΤΑ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μ. ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ: ΛΟΓΩ ΤΩΝ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΩΝ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΟΝΤΙΚΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ & ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΤΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΑΥΤΟΥ
Την άμεση παρέμβαση των συναρμοδίων υπηρεσιών για την αναστολή της λειτουργίας του πυρηνελουργείου της εταιρείας ΠΥΡΗΝΕΛΟΥΡΓΕΙΑ ΝΟΤΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΕΠΕ που βρίσκεται στην περιοχή «Γαζέπι Μύλος», λόγω των συνεχιζόμενων παραβάσεων αυτού σε ότι αφορά την τήρηση της περιβαλλοντικής νομοθεσίας,  ζητά με σχετικό έγγραφο του, ο δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Μανώλης Φραγκάκης.

Πιο συγκεκριμένα, το εν λόγω πυρηνελουργείο παραμένει ενεργό (τουλάχιστον μέχρι και την 5/4/2021) ενώ, αρχής γενομένης από την 1 Νοεμβρίου που αρχίζει η ελαιοκομική περίοδος, θα έπρεπε να έχει σταματήσει τη λειτουργία του στις 30/3/21, λαμβάνοντας υπόψη πως η περίοδος λειτουργίας του εργοστασίου, σύμφωνα με τη σχετική Απόφαση Έγκρισης της Τροποποίησης των Περιβαλλοντικών Όρων (ΑΕΠΟ: Ω3Ξ0ΟΡ1Θ-Ω4Η) είναι 150 μέρες (5 μήνες).
Παράλληλα, με φωτογραφικό υλικό που επισυνάπτεται στο σχετικό έγγραφο, αποδεικνύεται η απλή επικάλυψη διαρροών λυμάτων εξαιτίας της πυρήνας που είχε εναποτεθεί στον προαύλιο χώρο και όχι η περιβαλλοντική αποκατάσταση για την αποφυγή τυχόν διαρροών στον υπόγειο υδροφορέα.

Στις ίδιες φωτογραφίες αποτυπώνονται και τα φουγάρα του εν λόγω πυρηνελουργείου εν λειτουργία, με αποτέλεσμα οι καταγγελίες των δημοτών από τους γύρω οικισμούς για την ρύπανση της ατμόσφαιρας και η εκτίμηση ότι οι ρύποι τελικά καταλήγουν στα εδάφη και τα επιφανειακά ύδατα της περιοχής, να χαρακτηρίζονται ως βάσιμες.

Ο δήμαρχος Μανώλης Φραγκάκης, σχετικά με το θέμα τόνισε πως «ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας έχει ζητήσει επανειλημμένα την παρέμβαση των αρμόδιων υπηρεσιών προκειμένου να γίνουν σχετικές μετρήσεις τόσο στα παρακείμενα ρέματα όσο και στην ατμόσφαιρα προκειμένου να διαπιστωθεί η υπέρβαση των ορίων εκπομπών συγκεκριμένων ατμοσφαιρικών ρύπων και να διαπιστωθεί η μη τήρηση των περιβαλλοντικών όρων που διέπουν τη λειτουργία του εργοστασίου. Ως Δήμος θεωρούμε πως είναι επιτακτική η ανάγκη οι αρμόδιες υπηρεσίες, να λάβουν επιτέλους υπόψη τους τις σωρευτικές επιπτώσεις στο φυσικό περιβάλλον και τον υδροφόρο ορίζοντα της περιοχής - μετά από 10 χρόνια συνεχούς λειτουργίας του Πυρηνελουργείου - και των επανειλημμένων παραβάσεων επί των Περιβαλλοντικών Όρων της Αναρτημένης Τροποποίησης ΑΕΠΟ και να πράξουν τα δέοντα για την προστασία του φυσικού περιβάλλοντος της περιοχής μας».
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