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                                                                                                          Αρκαλοχώρι, 09/06/2021
                      ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ 
           ΓΙΑ ΤΙΣ  ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΣΕΙΣΜΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΑΣ
 Από τον Δήμο Μινώα Πεδιάδας γίνεται γνωστό, ότι οι σεισμικές δραστηριότητες  που έχουν παρατηρηθεί το τελευταίο διάστημα στον δήμο μας, ΔΕΝ εμπνέουν λόγο ανησυχίας.
Πιο συγκεκριμένα, μετά από επικοινωνία με τον Πρόεδρο του Οργανισμού Αντισεισμικού Σχεδιασμού ( ΟΑΣΠ ) καθηγητή κ. Λέκκα Ευθύμιο, το φαινόμενο δεν συντρέχει ανησυχία λόγω του ότι τα μεγέθη των σεισμικών δονήσεων κυμαίνονται μεταξύ   2,5 - 4,5 βαθμούς της κλίμακας Ρίχτερ  με επίκεντρο την ευρύτερη περιοχή του Αρκαλοχωρίου.
Το τμήμα Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Μινώα Πεδιάδας ενημερώνει τους δημότες του για τα μέτρα προφύλαξης όταν γίνεται σεισμός, σύμφωνα με τις οδηγίες που δίνει η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας:

ΟΤΑΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΕΙΣΜΟΣ

· Αν είστε μέσα στο σπίτι

· Διατηρείστε την ψυχραιμία σας.

· Καλυφθείτε κάτω από κάποιο ανθεκτικό έπιπλο (τραπέζι, γραφείο, θρανίο), γονατίστε και κρατήστε με τα χέρια σας το πόδι του.

· Αν δεν υπάρχει ανθεκτικό έπιπλο, γονατίστε στο μέσον του δωματίου, μειώνοντας όσο γίνεται το ύψος σας και προστατέψτε με τα χέρια το κεφάλι και τον αυχένα σας. Απομακρυνθείτε από μεγάλες γυάλινες επιφάνειες (παράθυρα, γυάλινα χωρίσματα) ή έπιπλα και αντικείμενα που μπορεί να σας τραυματίσουν.

· Μην προσπαθήσετε να απομακρυνθείτε από το σπίτι.

· Μην βγείτε στο μπαλκόνι.

Αν βρίσκεστε σε ανοιχτό χώρο

· Απομακρυνθείτε από χώρους που βρίσκονται κάτω από κτίρια, τηλεφωνικά ή ηλεκτρικά καλώδια.

· Αν έχετε μαζί σας τσάντα ή χαρτοφύλακα, καλύψτε το κεφάλι σας με αυτά.

Αν βρίσκεστε μέσα στο αυτοκίνητο
· Καταφύγετε σε ανοιχτό χώρο και σταματήστε με προσοχή το αυτοκίνητο ώστε να μην εμποδίζει την κυκλοφορία.

· Αποφύγετε να περάσετε από σήραγγες, γέφυρες ή υπέργειες διαβάσεις.
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