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Αρκαλοχώρι, 18 / 06 /2021
Προς: ΜΜΕ

Υπεγράφη το Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, του Δήμου Μινώα Πεδιάδας και της εταιρείας "Διεθνής Αερολιμένας Ηρακλείου Κρήτης Α.Ε. Παραχώρησης"  με σκοπό τη σύμπραξη για την εκτέλεση του Σχεδίου Διαχείρισης του μνημειακού φυτικού κεφαλαίου της ευρύτερης περιοχής χωροθέτησης του Νέου Αεροδρομίου στο Καστέλι Πεδιάδας.  

Στο κεντρικό κτίριο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης στο Ηράκλειο υπεγράφη σήμερα το Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, του Δήμου Μινώα Πεδιάδας και της εταιρείας "Διεθνής Αερολιμένας Ηρακλείου Κρήτης Α.Ε. Παραχώρησης" με σκοπό τη σύμπραξη για την εκτέλεση του σχεδίου διαχείρισης του μνημειακού φυτικού κεφαλαίου της ευρύτερης περιοχής χωροθέτησης του νέου αεροδρομίου στο Καστέλι Πεδιάδας.  
 
Το Μνημόνιο υπεγράφη από τους νόμιμους εκπροσώπους των τριών μερών, τη Συντονίστρια κ. Μαρία Κοζυράκη, το Δήμαρχο κ. Μανόλη Φραγκάκη και το Γενικό Διευθυντή της εταιρείας παραχώρησης κ. Αθανάσιο Βούρδα, μετά από την έκδοση των σχετικών αποφάσεων συμφωνίας και εξουσιοδότησης του Δημοτικού και του Διοικητικού Συμβουλίου, αντίστοιχα. Στη συνάντηση συμμετείχαν οι Γενικοί Διευθυντές της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αν.Ιωάννου και Χ. Καργιολάκη, η επιστημονική συνεργάτης σε θέματα περιβάλλοντος του Δημάρχου κ. Γ. Πιλιγκότση, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΑΗΚ κκ. Χρ. Παπαδοπούλου και Κ.Πριμηκύρης και, οι κκ. Γ.Σμαραγδάκης και Γ.Σπηλιόπουλος, επιβλέποντες μηχανικοί εργοταξίου.
 
Το Μνημόνιο Συνεργασίας έχει χρονική διάρκεια πέντε (5) ετών και η χρηματοδότηση των έργων και δράσεων θα βαρύνει την εταιρεία, η οποία δεσμεύεται για την έγκαιρη και άρτια ολοκλήρωση του σχεδίου. Κάθε συμβαλλόμενο μέρος έχει συγκεκριμένες υποχρεώσεις, οι οποίες περιγράφονται στο κείμενο, ενώ η Αποκεντρωμένη Διοίκηση αναλαμβάνει το συντονισμό των φορέων και τον προγραμματισμό των δράσεων.
 
Όπως διατυπώνεται στη σύμβαση, οι φορείς θα αναλάβουν όλα τα απαραίτητα μέτρα για την επίτευξη των παρακάτω στόχων και ενεργειών:
o Αξιολόγηση και καταγραφή του φυτικού κεφαλαίου των ελαιοδέντρων, που διαθέτουν ιδιαίτερα ιστορικά και μορφολογικά χαρακτηριστικά (μνημεία της φύσης), στην έκταση παραχώρησης για τη δημιουργία του αεροδρομίου αλλά και στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου Μινώα.
o Εκπόνηση σχεδίου μεταφύτευσης και εγκατάστασης μνημειακών ελαιοδέντρων ως τοπόσημα (landmarks) σε επιλεγμένες θέσεις εντός της πόλης του Ηρακλείου και, εφόσον κριθεί σκόπιμο, σε οικισμούς του Δήμου Μινώα.
o Εκπόνηση master-plan για τη διατήρηση και ανάδειξη μνημειακών ελαιοδέντρων σε τοποθεσίες που φύονται (in situ), εφόσον προκρίνεται αυτή η προσέγγιση διατήρησης λόγω συνθηκών.
o Συνεργασία με ακαδημαϊκά και ερευνητικά ιδρύματα για τη δημιουργία πρωτοκόλλου μεταφύτευσης μνημειακών ελαιοδέντρων.
o Εκπόνηση μελέτης αρχιτεκτονικής τοπίου για τη διαμόρφωση κατάλληλου υπαίθριου χώρου στο νέο αεροδρόμιο για τη μεταφύτευση και εγκατάσταση συνόλου μνημειακών ελαιοδέντρων.
o Συνεργασία σε θέματα επικοινωνίας και προώθησης των ιδιαίτερων πολιτισμικών, οικολογικών, παραγωγικών και ιστορικών χαρακτηριστικών της Κρήτης και, ειδικότερα, της επαρχίας Πεδιάδος Ηρακλείου.
o Διάθεση μνημειακών ελαιοδέντρων ως χορηγία σε οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης καθώς και σε εκπαιδευτικά ιδρύματα, με την υποχρέωση της κατάλληλης εγκατάστασης, περιποίησης και σήμανσης.
 
Το Μνημόνιο Συνεργασίας αποσκοπεί στην ανάπτυξη μιας στενής και παραγωγικής συνεργασίας μεταξύ των συμβαλλόμενων, μέσω της υλοποίησης κοινών δράσεων και έργων που θα αποφέρουν πολλαπλά οφέλη τόσο για τους συμβαλλόμενους όσο και για το κοινωνικό σύνολο, με μια σειρά κοινών πρωτοβουλιών που αφορούν στη διενέργεια μεταφύτευσης, αλλά και επί τόπου διατήρησης και ανάδειξης, μνημειακών ελαιοδέντρων σημαντικής οικολογικής και ιστορικής αξίας με επιπρόσθετη προώθηση και ενδυνάμωση της περιβαλλοντικής και πολιτισμικής ταυτότητας του νέου διεθνούς αεροδρομίου και ενίσχυση των μοναδικών φυσικών χαρακτηριστικών της περιοχής.
 
Η Ομάδα Έργου, η οποία συστάθηκε για την υλοποίηση των δράσεων του Μνημονίου Συνεργασίας, θα πραγματοποιήσει την πρώτη αυτοψία στην έκταση παραχώρησης και στην ευρύτερη περιοχή την επόμενη βδομάδα, ώστε να εκκινήσει άμεσα τη διαδικασία εντοπισμού, αξιολόγησης και καταγραφής των μνημειακών δέντρων που πρέπει να μεταφυτευτούν.
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