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Αρκαλοχώρι, 6 / 7 /2021
Προς: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επιστολή διαμαρτυρίας Δημάρχου Μ. Φραγκάκη για το κλείσιμο του υποκαταστήματος Καστελλίου της Τράπεζας Πειραιώς
Επιστολή προς τη διοίκηση της Τράπεζας Πειραιώς αναφορικά με την απόφαση που έλαβε για την παύση λειτουργίας του υποκαταστήματος Καστελλίου απέστειλε ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Μανώλης Φραγκάκης. Σε αυτήν ο κ. Φραγκάκης εκφράζει τη δυσαρέσκεια και αγανάκτηση του για την εν λόγω απόφαση, επισημαίνοντας πως «όλη η τοπική κοινωνία, ο Δήμος, οι Κοινότητες και οι φορείς της περιοχής είναι ανάστατοι με την προοπτική διακοπής λειτουργίας του ανωτέρω τραπεζικού καταστήματος που λειτουργεί σε μια περιοχή ραγδαία αναπτυσσόμενη, εν’ όψει και της κατασκευής και λειτουργίας του Νέου Διεθνούς Αεροδρομίου Ηρακλείου Κρήτης, η οποία, επιπλέον, στηρίζει εδώ και χρόνια την αγροτική παραγωγή και την τοπική οικονομία». 

Στο πλαίσιο αυτό, ζητάει από την Κεντρική Διοίκηση της τράπεζας να προβεί «στην αναθεώρηση της συγκεκριμένης απόφασης και στη συνέχιση της λειτουργίας του υποκαταστήματος Καστελλίου του Δήμου Μινώα Πεδιάδας, η οποία είναι ζωτικής σημασίας για τους κατοίκους και τους συναλλασσόμενους της ευρύτερης περιοχής».

Σημειώνεται ότι η επιστολή του Δημάρχου Μινώα κοινοποιείται στους Βουλευτές του Ν. Ηρακλείου, στον Περιφερειάρχη Κρήτης και στον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Ηρακλείου.
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