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Αρκαλοχώρι, 19 / 07 /2021
Προς: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

    Ξεκινούν οι αιτήσεις (voucher) για τους Βρεφονηπιακούς Παιδικούς Σταθμούς   

                και τα  ΚΔΑΠ μέσω της ΕΕΤΑΑ για το σχολικό έτος 2021-2022.

  Ξεκινούν οι αιτήσεις (voucher) για τους Βρεφονηπιακούς Παιδικούς Σταθμούς και τα ΚΔΑΠ στο πλαίσιο της Δράσης «Εναρμόνιση Οικογενειακής & Επαγγελματικής Ζωής περιόδου 2021-2022» της ΕΕΤΑΑ. Η υποβολή των αιτήσεων, η οποία θα γίνεται μόνο ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΆ, ξεκινά από την Δευτέρα 19 Ιουλίου 2021 και ολοκληρώνεται την Τρίτη 3 Αυγούστου 2021.

  Κάθε ενδιαφερόμενος που επιθυμεί να συμμετάσχει στη δράση θα πρέπει να συμπληρώσει και να υποβάλει ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ την “Αίτηση Συμμετοχής”, στην εφαρμογή που θα είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα της ΕΕΤΑΑ (www.eetaa.gr, paidikoi.eetaa.gr, «Ηλεκτρονική υποβολή των αιτήσεων»), ακολουθώντας τις σχετικές οδηγίες που αναφέρονται στην ΚΥΑ και στον οδηγό υποβολής αιτήσεων.

   Κριτήρια επιλογής είναι η οικογενειακή, οικονομική κατάσταση (οικογενειακό εισόδημα φορολογικού έτους 2020) και η κατάσταση απασχόλησης.

  Οι ενδιαφερόμενες/οι εφόσον επιλεγούν, λαμβάνουν «Αξία Τοποθέτησης» (voucher) προκειμένου να την προσκομίσουν στην δομή που θα φιλοξενήσει το τέκνο τους.

  Στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας η τοποθέτηση μέσω voucher μπορεί να γίνει στους Βρεφονηπιακούς Σταθμούς Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βόννης που διαχειρίζεται και λειτουργεί η Κοινωφελής Επιχείρηση Κοινωνικών Δομών του Δήμου Μινώα Πεδιάδας.
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