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Αρκαλοχώρι, 15/ 06 /2022
Προς: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εκδήλωση τιμής και μνήμης για τον Αντώνιο Γιαμαλάκη - Παρουσίαση βιβλίου για τη ζωή και τη δράση του τοπικού ήρωα της Εθνικής Αντίστασης 
    Ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας σε συνεργασία με τον Δημοτικό Οργανισμό Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος του Δήμου, τιμούν τον τοπικό ήρωα της Εθνικής Αντίστασης Αντώνιο Γιαμαλάκη, ο οποίος αγωνίστηκε με αυτοθυσία κατά των Γερμανών.

    Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 19 Ιουνίου, στο Αρκαλοχώρι του Δήμου Μινώα Πεδιάδας, με την παρουσίαση του βιβλίου με τίτλο: «Αντώνιος Γιαμαλάκης 1920-1944», αφιερωμένο στη ζωή και τη δράση του τοπικού ήρωα της Εθνικής Αντίστασης Αντωνίου Γιαμαλακη, στο Πνευματικό Κέντρο της Ι.Μ Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου στις 11 π.μ.

   Για τη ζωή και τη δράση του Αντωνίου Γιαμαλάκη, ο οποίος βασανίστηκε σκληρά και καταδικάστηκε σε θάνατο το πρωινό της Παρασκευής 27 Οκτωβρίου 1944, περνώντας στην αιωνιότητα, τιμώντας τις αξίες της Ελευθερίας, της Τιμής και της Αξιοπρέπειας, θα μιλήσει η Φιλόλογος- Καθηγήτρια, Σοφία Λαμπράκη – Ξυλούρη, ενώ για το βιβλίο θα μιλήσει ο συγγραφέας του βιβλίου και Διευθυντής του Δημοτικού Σχολείου Θραψανού, Γιώργος Καλογεράκης.
    Στην εκδήλωση, χαιρετισμό θα απευθύνει ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Μανώλης Φραγκάκης καθώς και εκπρόσωπος της οικογένειας του Αντωνίου Γιαμαλάκη.
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