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Αρκαλοχώρι, 19/ 07 /2022
Προς: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας: Η αρχαιολογική σκαπάνη στον χώρο της αρχαίας Λύκτου δεν πρέπει να σταματήσει
     Στην εκδήλωση με θέμα “Λύκτος: μια κρητική πόλη αναδύεται από τη λήθη”, που έλαβε χώρα στον υπαίθριο χώρο της Πλατείας του Καστελλίου/Πολιτιστικό Κέντρο «Μιχάλης Σάλλας», με αφορμή την ολοκλήρωση της δεύτερης ανασκαφικής περιόδου, παραβρέθηκε ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Μανώλης Φραγκάκης. 

     Η εκδήλωση διοργανώθηκε από το Αρχαιολογικό Πρόγραμμα Λύκτου, που πραγματοποιεί τις αρχαιολογικές ανασκαφές στον χώρο της αρχαίας Λύκτου/Λύττου, με στόχο την ενημέρωση του κοινού για την πρόοδο των ανασκαφών.  

     Ο Δήμαρχος εξέφρασε την ικανοποίηση του για τα αποτελέσματα της φετινής ανασκαφής στην Αρχαία Λύκτο, που έχει φέρει στην επιφάνεια στοιχεία με μεγάλη αρχαιολογική αξία, σηματοδοτώντας την αναδιάταξη του αρχαιολογικού χάρτη με σημαντικά μελλοντικά οφέλη για το Δήμο. 

     «Η αρχαιολογική σκαπάνη δεν πρέπει να σταματήσει. Θα κάνουμε ό,τι είναι δυνατόν από πλευράς Δήμου να βοηθήσουμε το έργο των αρχαιολόγων, καθώς ο πολιτισμός και η ιστορία μας είναι ό,τι μας έχει απομείνει, διαφοροποιώντας μας ως λαό. Γι αυτό και σε αυτά τα ζητήματα δεν κάνουμε εκπτώσεις», δήλωσε χαρακτηριστικά ο Δήμαρχος.

     Ο κ. Φραγκάκης ευχαρίστησε θερμά τον Περιφερειάρχη Κρήτης Σταύρο Αρναουτάκη για τη βοήθεια που παρέχει, αλλά και το ενδιαφέρον που δείχνει, τους Αντιδημάρχους που είναι παρόντες για οτιδήποτε και αν χρειαστεί, καθώς και τον τοπικό Πρόεδρο Λάμπη Αποστολάκη, ο οποίος χωρίς να φείδεται κόπου και χρόνου βοηθάει ανιδιοτελώς.

     Παράλληλα εξέφρασε θερμές ευχαριστίες στους συνδιευθυντές της ανασκαφής Δρ. Βάσω Συθιακάκη, Έφορο Αρχαιοτήτων, Αντώνη Κοτσώνα Καθηγητή Αρχαιολογίας  στο Πανεπιστήμιο της  Νέας Υόρκης και Άγγελο Χανιώτη, Καθηγητή Αρχαίας Ιστορίας Ινστιτούτο Προηγμένων Μελετών, χωρίς την βοήθεια, την υπομονή, επιμονή και θέληση  των οποίων, δεν θα υπήρχε αυτό το σημαντικό αποτέλεσμα με το πέρας της δεύτερης ανασκαφής στην αρχαία Λύκτο, που δίνει σημαντικές πληροφορίες, δικαιώνοντας τις προσδοκίες για τη σημασία της αρχαιολογικής έρευνας στη θέση αυτή.  
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