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Αρκαλοχώρι, 20/ 07 /2022
Προς: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στον Αρχιερατικό Εσπερινό στο εκκλησάκι του Προφήτη Ηλία ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Μανώλης Φραγκάκης: «Μήνυμα ελπίδας για το δοκιμαζόμενο Δήμο»
     Δέκα μήνες μετά τον καταστροφικό σεισμό του Σεπτέμβρη του 2021, που στοίχισε τη ζωή του Ιάκωβου Τσαγκαράκη, πραγματοποιήθηκε, το απόγευμα της περασμένης Τρίτης, μέσα σε κλίμα συγκίνησης Αρχιερατικός Εσπερινός, στο εκκλησάκι του Προφήτη Ηλία, μετά την ανοικοδόμηση του, χοροστατούντος του Σεβασμιότατου Μητροπολίτου Αρκαλοχωρίου Καστελλίου και Βιάννου κ.κ. Ανδρέα, των ιερέων της Μητροπόλεως, παρουσία πλήθους πιστών αλλά και εκπροσώπων των τοπικών αρχών. 

     Ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας Μανώλης Φραγκάκης, ο οποίος παραβρέθηκε στον πανηγυρικό  Εσπερινό αμέσως  μετά ανέφερε:  

     «Ο ιερός ναός του Προφήτη Ηλία αποτελεί μία εκκλησία - σύμβολο, ένα σημείο αναφοράς για το Αρκαλοχώρι. Ο πρώτος Εσπερινός μετά τον σεισμό που τον κατέστρεψε ολοσχερώς, σηματοδοτεί την ανάγκη να  επανέλθει η ζωή στην περιοχή στους κανονικούς της ρυθμούς. Είναι παράλληλα ένα μήνυμα ελπίδας για το δοκιμαζόμενο - από τους σεισμούς - Δήμο μας. Ευχαριστούμε θερμά όλους όσους συνέβαλαν να κτιστεί εκ νέου ο Ναός στο ίδιο ακριβώς σημείο, στον ιστορικό λόφο στο Αρκαλοχώρι.  

     Είναι ιδιαίτερος ο συμβολισμός εξάλλου των εγκαινίων στο εκκλησάκι του Προφήτη Ηλία που θα γίνουν στις 27 Σεπτεμβρίου, ένα έτος ακριβώς μετά την κατάρρευση του από το μεγάλο σεισμό. Με αφορμή τον εορτασμό του Προφήτη Ηλία και τους ιδιαίτερους συμβολισμούς για την περιοχή μας, θα ήθελα να διαβεβαιώσω τους συμπολίτες μου ότι ως Δήμος συνεχίζουμε τις άοκνες προσπάθειες μας  για την  αποκατάσταση των προβλημάτων που αντιμετωπίζει ακόμα ο Δήμος μας». 
     Αξίζει να σημειωθεί ότι ακολούθησε Τρισάγιο στην μνήμη του Ιάκωβου Τσαγκαράκη που έχασε  την ζωή του, στο συγκεκριμένο σημείο, στον σεισμό της 27ης Σεπτεμβρίου.
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