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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                  Αρκαλοχώρι, 17/2/2011

     ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

      ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ                             ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΤΟΥ Χ.Α.Δ.Α ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ ΣΤΟ Ε.Π.. «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 2007-2013» .
ΠΕΤΥΧΕ O ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΟ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟ Γ.Γ. ΤΟΥ Υ.ΠΕ.ΚΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Ένα σημαντικό έργο, την αποκατάσταση του Χώρου Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Αποβλήτων στη θέση «Σαραφαλή Μάντρα» της δημοτικής ενότητας Αρκαλοχωρίου, προϋπολογισμού 935.000€ πέτυχε να εντάξει η Δημοτική Αρχή Μινώα Πεδιάδας στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2007-2013». 

Συγκεκριμένα, σε συνάντηση που είχε πρόσφατα στην Αθήνα ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης με το Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής κ. Ανδρέα Ανδρεόπουλο απέσπασε τη δέσμευση ότι το έργο αποκατάστασης του Χ.Α.Δ.Α. Αρκαλοχωρίου θα χρηματοδοτηθεί από το Υπουργείο.

Σε αυτά τα πλαίσια με απόφαση του κ. Ανδρεόπουλου στις 8-2-2011 εντάχθηκε η πράξη «Αποκατάσταση του Χώρου Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Αποβλήτων στη θέση «Σαραφαλή Μάντρα» του πρώην Δήμου Αρκαλοχωρίου» στον Άξονα Προτεραιότητας 4: «Προστασία Εδαφικών Συστημάτων & Διαχείριση Στερεών Αποβλήτων» - Θεματική Προτεραιότητα «Διαχείριση οικιακών και βιομηχανικών αποβλήτων» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ».
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ
Οι τεχνικές παρεμβάσεις και εργασίες που θα εκτελεστούν για την αποκατάσταση του Χ.Α.Δ.Α. στη θέση «ΣΑΡΑΦΑΛΗ ΜΑΝΤΡΑ» αφορούν: 
· Χωματουργικές εργασίες συλλογής διάσπαρτων απορριμμάτων από την συνολική έκταση του Χ.Α.Δ.Α.

Αφορούν σε καθαρισμούς απορριμμάτων με παράπλευρη απόθεση των προϊόντων εκσκαφών. Οι εργασίες οριοθέτησης εντός της οποίας θα γίνει η διευθέτηση των υφιστάμενων αποθέσεων περιλαμβάνουν την εργασία μετακίνησης των υφιστάμενων αποθέσεων από όλα τα σημεία που δεν ανήκουν στην οριοθετημένη περιοχή της αποκατάστασης και της τοποθέτησής τους με κατάλληλες κλήσεις στην περιοχή αποκατάστασης. 
· Χωματουργικές εργασίες διαμόρφωσης και εξομάλυνσης αναγλύφου. 

Η διαμόρφωση του ανάγλυφου, μέσω των απαιτούμενων χωματουργικών εργασιών, αποτελεί το βασικότερο στάδιο πριν την κατασκευή οποιοδήποτε συστήματος τελικής κάλυψης, προκειμένου να κατασκευαστεί το κατάλληλο υπόβαθρο. Τα έργα διαμόρφωσης ανάγλυφου, περιλαμβάνουν όλες τις απαιτούμενες χωματουργικές εργασίες (εκσκαφές-επιχώσεις), για την επιθυμητή διαμόρφωση του ανάγλυφου του Χ.Α.Δ.Α.

· Κατασκευή έργων στεγάνωσης, κατασκευή έργων τελικής κάλυψης.

Επιχώσεις με προϊόντα εκσκαφών χωρίς ιδιαίτερες απαιτήσεις, τοποθέτηση γεωσυνθετικής στρώσης μπετονίτη, στρώσης αποστράγγισης και γεωυφάσματος στραγγιστηρίων, καθώς και κατασκευή φρεατίων βιοαερίου.
· Σύστημα παθητικής απαγωγής βιοαερίου. 

Στον εν λόγω χώρο Διάθεσης Απορριμμάτων, οι παραγόμενες ποσότητες βιοαερίου είναι σχετικά μικρές για να εγκατασταθεί σύστημα συλλογής και επεξεργασίας του. Σε αυτό εξάλλου συνηγορεί και το γεγονός ότι το βάθος των απορριμματικών αποθέσεων είναι μικρό. Οι παραγόμενες ποσότητες βιοαερίου είναι σχεδόν αμελητέες, οπότε η έκλυσή τους στην ατμόσφαιρα δεν δύναται να δημιουργήσει ατμοσφαιρική υποβάθμιση. Συνεπώς δεν υφίσταται θέμα κατασκευής δικτύου συλλογής με ενεργητικό τρόπο (άντληση, αναρρόφηση) και καύσης του, εντούτοις κρίνεται επιθυμητή η δημιουργία απλού δικτύου παθητικής απαγωγής και έκλυσης στην ατμόσφαιρα.

Το σύστημα παθητικής απαγωγής θα περιλαμβάνει την κατασκευή «παραθύρων» απαγωγής βιοαερίου που θα αναπτύσσονται καθ’ ύψος επί των στρώσεων τελικής κάλυψης κατά τη διαμόρφωση του χώρου. 
· Εργασίες πρασίνου 

Γενική μόρφωση επιφάνειας εδάφους για την φύτευση φυτών, φυτεύσεις δέντρων και θάμνων κλπ, τοποθέτηση δυο δεξαμενών, καθώς και κατασκευή αρδευτικού δικτύου για την προστασία και την υποστήριξη της ανάπτυξης των φυτών. Η άρδευση των φυτών θα γίνεται με σταλάκτες αυτορρυθμιζόμενους.
· Κατασκευή των απαραίτητων έργων υποδομής για την προστασία του χώρου 

Αφορά σε κατασκευή περίφραξης, πύλης εισόδου, καθώς επίσης και ενημερωτικής πινακίδας.
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