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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                  
Αρκαλοχώρι, 9/5/2011                

      ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ                             

ΣΤΗΝ ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΜΕΤΡΑΜΕ ΟΛΟΙ !

ΑΠΟΓΡΑΨΟΥ ΣΤΟΝ ΤΟΠΟ ΣΟΥ !

ΑΠΟΓΡΑΨΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ !

ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΑΠΟΓΡΑΦΩ ΣΤΟΝ ΤΟΠΟ ΜΟΥ;

Η απογραφή πληθυσμού είναι αυτή που στην ουσία καθορίζει την χρηματοδότηση των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους. Συνεπώς, η αύξηση του πληθυσμού, κατά την απογραφή, σημαίνει σημαντική ενίσχυση του Δήμου μέσα από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους. Ενίσχυση που μπορεί να δώσει ανάσα και ώθηση τα επόμενα χρόνια στο Δήμο μας προς όφελος όλων! 

Επιπλέον, τα αποτελέσματα της απογραφής θα είναι πολύτιμα - πέραν του προφανούς δημογραφικού ενδιαφέροντος - για τη χάραξη των οικονομικών και κοινωνικών πολιτικών, την υλοποίηση ακαδημαϊκών/ερευνητικών προγραμμάτων, τη ρύθμιση θεμάτων όπως η κατανομή των εδρών στις εκλογικές περιφέρειες κ.ά. 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΓΡΑΦΗ;

· Απογραφόμαστε από τις 10 έως τις 24 Μαΐου.

Η απογραφή θα γίνει σε διάστημα 15 ημερών. Σε περίπτωση απουσίας σας ο απογραφέας θα αφήνει στην πόρτα σημείωμα με τον αριθμό του τηλεφώνου του, καθώς προβλέπεται νέα επίσκεψη κατόπιν τηλεφωνικής συνεννόησης. Για να απογραφείς δεν έχει σημασία αν είσαι εγγεγραμμένος στα δημοτολόγια του Δήμου ή αν είσαι Έλληνας υπήκοος.

· Αρκεί ένα μέλος της οικογένειας για να δώσει τις πληροφορίες για κάθε σπίτι. 

Δεν θα χρειαστεί να είναι παρόντα όλα τα μέλη της οικογένειας, καθώς αρκεί ένα μέλος της ώστε να δώσει πληροφορίες σχετικά με την ημερομηνία γέννησης, τη δημοτικότητα, την εκπαίδευση και την εργασία.
· Δεν θα ζητηθούν από κανέναν χαρτιά μόνιμης παραμονής.

Στη διαδικασία συμμετέχουν και οι μετανάστες, για τους οποίους η απογραφή θα γίνει στην γλώσσα τους, παρουσία συνοδού, που θα ανήκει στην κοινότητά τους, και οι ίδιοι δε θα χρειαστεί να παρουσιάσουν κανένα αποδεικτικό στοιχείο της νομιμότητάς τους. Ειδικές προβλέψεις υπάρχουν και για τους ΡΟΜΑ, καθώς και για αστέγους. 

· Η γενική απογραφή πληθυσμού γίνεται κάθε 10 χρόνια και είναι υποχρεωτική. 
Η διαδικασία δεν θα ξεπερνά τα 25 λεπτά, και οι πολίτες καλούνται να απαντήσουν σε απλές ερωτήσεις για την κατοικία τους, τα άτομα που μένουν σε αυτή, την ηλικία, το επάγγελμα, το επίπεδο της εκπαίδευσής τους και την κατάσταση της απασχόλησής τους.
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