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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                  
Αρκαλοχώρι, 23/5/2011                

      ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ                             

ΠΛΗΘΟΣ ΚΟΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕ

 Ο ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ ΣΤΟΝ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟ 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ ΜΑΧΗΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Πλήθος κόσμου πλημμύρισε το χώρο της «Παλιάς Ηλεκτρικής» στον Αρχάγγελο Πεδιάδας, ένα μνημείο του Β΄Παγκοσμίου Πολέμου, όπου ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας διοργάνωσε την Κυριακή 22 Μαΐου την πρώτη από μια σειρά εορταστικών εκδηλώσεων για τα 70 χρόνια από τη Μάχη της Κρήτης. Επιπλέον, την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους οι Βουλευτές Ηρακλείου κ. Μανώλης Στρατάκης, κα. Μαρία Σκραφνάκη, κ. Λευτέρης Αυγενάκης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Κρήτης κ. Γιώργος Πιτσούλης, καθώς και εκπρόσωποι της εκκλησίας, των ενόπλων δυνάμεων, των σωμάτων ασφαλείας, φορέων και αρχών. Τέλος, παρόντες ήταν και οι απόγονοι των πεσόντων των χωριών Αρχάγγελος – Γαλενιανώ – Σκλαβεροχώρι – Καρδουλιανώ. 
         Στο χαιρετισμό του ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας, κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης, αναφερόμενος στο σκοπό και τη σημασία του εορτασμού, έκανε ιδιαίτερη μνεία στη συνεισφορά των κατοίκων των οικισμών του Δήμου στα  χρόνια της κατοχής, που αντιστάθηκαν στον κατακτητή δίνοντας κάλυψη,  εφόδια, περίθαλψη, τόπους απόκρυψης συμμαχικών σταθμών ασυρμάτου και  βοήθεια στους άντρες της Αντίστασης, που βρίσκονταν από τα βουνά της Δίκτης μέχρι τις παραλίες του Τσούτσουρα. Επιπλέον, αναφέρθηκε στην ιστορία της «Παλιάς Ηλεκτρικής», καθώς πρόκειται για το κτίριο που  παρήγαγε ηλεκτρικό ρεύμα για το  πολεμικό αεροδρόμιο Καστελλίου, αλλά και για τα ηλεκτροφόρα συρματοπλέγματα που το περιστοίχιζαν. Τα χωριά Αρχάγγελος, Καρδουλιανώ, Σκλαβεροχώρι και Γαλενιανώ, βρίσκονταν τα  χρόνια της κατοχής δίπλα στο πολεμικό αεροδρόμιο και οι κάτοικοί τους  υπέφεραν πολλά  δεινά.  
Οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν το πλούσιο πρόγραμμα της εκδήλωσης, που περιλάμβανε μεταξύ άλλων επιμνημόσυνη δέηση, προσκλητήριο νεκρών, ομιλία για τη συνεισφορά των χωριών Αρχάγγελος – Γαλενιανώ – Σκλαβεροχώρι – Καρδουλιανώ στο Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο από την εκπαιδευτικό κα. Αργυρώ Λυραράκη, αλλά και παραδοσιακούς χορούς και τραγούδια από τα παιδιά του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών του Δήμου Μινώα Πεδιάδας.
          Παράλληλα, μεγάλη ήταν και η συμμετοχή στο «Λαϊκό Δρόμο Μάχης της Κρήτης» που διοργανώθηκε στα πλαίσια της εκδήλωσης με αφετηρία το Καστέλλι και τερματισμό τον Αρχάγγελο, μήκους 1000μ. περίπου. Στους νικητές και τους συμμετέχοντες απονεμήθηκαν μετάλλια και αναμνηστικά διπλώματα συμμετοχής. Τέλος, στο χώρο της εκδήλωσης λειτούργησε έκθεση βιβλίου της Σακορράφειου Βιβλιοθήκης Καστελλίου με θέμα τη Μάχη της Κρήτης και την αντίσταση, καθώς και έκθεση ζωγραφικής των μαθητών όλων των δημοτικών σχολείων του Δήμου.
          Οι επετειακές εκδηλώσεις που διοργανώνει η Δημοτική  Αρχή  Μινώα Πεδιάδας, σε συνεργασία με το Δημοτικό Οργανισμό Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος, και τους Πολιτιστικούς Συλλόγους Αρχαγγέλου, Χανδρούς και Μαχαιράς, θέλοντας να αποτείνει φόρο τιμής στα δεκάδες  θύματα  της  περιόδου  1941-1944 του τόπου θα συνεχιστούν την  Κυριακή  29  Μαΐου στις 10:30π.μ.  στο  χωριό  Χανδρού και θα ολοκληρωθούν στις 7:30μ.μ. της ίδιας μέρας στο χωριό  Μαχαιρά.  
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